

Vysoká škola: Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave					
Fakulta: Lekárska fakulta					
Kód predmetu: VL028			Názov predmetu: Diplomový seminár		
Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností: <i>Za semester v hodinách: 28</i> <i>Prednášky 0</i> <i>Cvičenie, seminár: 28/2 hodiny týždenne</i> <i>(Celková pracovná záťaž študenta je 50 hodín)</i> <i>Metóda vzdelávacej činnosti prezenčná alebo (distančná¹)</i> <i>Forma štúdia: denná</i>					
Počet kreditov: 2 kredity					
Odporúčaný semester/trimester štúdia: 7. semester					
Stupeň štúdia: <i>1.+2. stupeň (MUDr.)</i>					
Podmieňujúce predmety:					
Podmienky na absolvovanie predmetu: <i>Ukončenie predmetu: PH</i> <i>100% účasť na seminároch</i> <i>Záťaž študenta v nepriamej výučbe je 22 hod.</i>					
<i>Výsledky vzdelávania:</i> <i>Študent porozumie a osvojí si vedomosti z hľadiska formálnej a metodologickej stránky záverečných diplomových prác;</i> <i>získa tvorivé zručnosti pri plánovaní a riešení jednoduchej vedeckej práce;</i> <i>na základe získaných vedomostí získa schopnosť:</i> <ul style="list-style-type: none"> - navrhovať ciele a formulovať hypotézy; - orientovať sa v riešenej problematike pomocou aktuálnej odbornej literatúry; - analyzovať vlastné výsledky a porovnať ich s dostupnými informáciami z literatúry, - sformulovať a zdôvodniť závery vlastných výsledkov; - implementovať získané výsledky do odporúčaní pre prax; - vhodným spôsobom interpretovať výsledky, diskutovať a argumentovať pri obhajobe diplomovej práce. 					
Stručná osnova predmetu: <i>Zákon o VŠ a Smernica SZU o štátnych záverečných skúškach a záverečných prácach.</i> <i>Etika vedeckej práce (humánne štúdie, experimentálne štúdie), ochrana autorských práv.</i> <i>Výber témy a školiteľa (MAIS).</i> <i>Metodický postup riešenia -formulácia cieľov a hypotézy, spracovanie súčasného stavu problematiky, plán postupu riešenia zvolenej témy, analýza vlastných výsledkov (štatistické vyhodnotenie) a ich konfrontácia s literárnymi údajmi, zhrnutie výsledkov a formulácia prínosov riešenej práce do klinickej praxe.</i> <i>Rešerš odbornej literatúry (databázy vedeckých a odborných časopisov), spôsob citovania.</i> <i>Vypracovanie definitívnej verzie diplomovej práce, kontrola originality a vloženie diplomovej práce do systému MAIS.</i> <i>Príprava prednášky a ppt. prezentácie na obhajobu diplomovej práce.</i>					
Odporúčaná literatúra: <i>Aktuálna verzia zákona o VŠ.</i> <i>Aktuálna verzia Smernice rektora SZU v Bratislave o štátnych záverečných skúškach a záverečných prácach.</i> <i>Aktuálna smernica rektora SZU v Bratislave o náležitostiach záverečných a kvalifikačných prác, ich bibliografickej registrácii, kontrole originality, uchovávaní a sprístupňovaní.</i> <i>MEŠKO, D. a kol. Akademická príručka. 3. vydanie, Martin: Osveta, 2013, 495 s.</i> <i>ČIŽNÁR, I. a kol. Základy vedeckej práce, Bratislava, SZU, 2012, 143 s.</i> <i>Databázy odbornej literatúry: PubMed, Web of Science, SCOPUS, Free Medical Journals (Univerzitná knižnica SZU, Centrum vedecko-technických informácií: https://www.cvtisr.sk/)</i> <i>Google Scholar (https://scholar.google.com/)</i>					
Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu: Jazyk slovenský					
Poznámky:					
Hodnotenie predmetov <i>Celkový počet hodnotených študentov: uvádza sa reálny počet hodnotených študentov od zavedenia predmetu po jeho poslednú aktualizáciu</i>					
A	B	C	D	E	FX
a	b	c	d	e	f
<i>Uvádza sa percentuálny podiel hodnotených študentov, ktorí získali po zapísaní predmetu hodnotenie A, B, ...</i>					

¹§ 108e ods. 2 zákona č.131/2002 Z.z. o vysokých školách

FX. Celkový súčet a, b, c, d, e, f je 100. Ak študent v jednom roku získal FX a po ďalšom zapísaní predmetu hodnotenie D, zohľadnia sa obe jeho hodnotenia.

Vyučujúci:

RNDr. Zora Krivošíková, PhD.

Doc. Ing. Elena Piecková, PhD., MPH

Dátum poslednej zmeny: 20.12.2021

Schválil: *osoba zodpovedná za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu, prof. MUDr. Iveta Šimková, CSc.*